



مڈل اسکول کے نو عمر بچوں کا سمر پروگرام 2025 ء

فینرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز اور
فینرفیکس کاؤنٹی نیبر ہڈ اینڈ کمیونٹی سروسز کی مشترکہ مالی اعانت

VIP سمر کیمپ 2025 ء کیلئے پروگرام کی معلومات اور فیس کی ہدایات

آپ کے بچے کے ساتھ بھجے گئے، اس پیکٹ میں شامل ضابطہ اخلاق دھیان سے پڑھیے۔ براہ مہربانی اس بات کی تسلی کر لیجیے کہ آپ اور آپ کے بچے نے تمام قوانین اور قواعد و ضوابط سے، منظوری کے اظہار کیلئے، "دستخط والے صفحہ" پر دستخط کر دیئے ہیں۔

رجسٹریشن: رجسٹریشن، پہلے آئیے پہلے پائیے، کی بنیاد پر، کی جائے گی۔ ہر اسکول میں، مخصوص تعداد میں جگہیں مختص ہوتی ہیں۔ منظوری کی صورتحال کے متعلق ایک ای میل نوٹیفیکیشن 25 اپریل تک ارسال کیا جائے گا۔ رولنگ قبولیت اس تاریخ کے بعد جگہ کی دستیابی اور درخواست جمع کرانے کی تاریخ/وقت کی بنیاد پر ہوگی۔ مزید معلومات کیلئے، اپنے مقامی آفٹر اسکول پروگرام اسپیشلسٹ (ASPS) یا فینرفیکس کاؤنٹی ٹین سینٹر (پہلے صفحہ پر درج) سے، رابطہ کیجیے۔

VIP رجسٹریشن فیس: VIP رجسٹریشن فیس 100 ڈالر ہے، جو کیمپ میں شرکت کرنے والوں سے وصول کی جائے گی۔ VIP کیمپ کا رجسٹریشن فارم جمع کروانے والے، طلباء کو، کیمپ میں داخلہ مل جانے کی صورت میں، اطلاع فراہم کر دی جائے گی۔ داخل طلباء کو کیمپ سے متعلق، مزید ہدایات سمیت، ایک تصدیقی خط / ای میل موصول ہوگا۔ فیس شمولیت کی تصدیق موصول ہونے کے بعد واجب الادا ہوگی۔ ادائیگیاں MySchoolBucks کے ذریعہ کی جانی چاہئیں۔ اگر آپ، نقد / چیک جمع کرانا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی اپنے آفٹر اسکول اسپیشلسٹ سے رابطہ کیجیے۔ اگر آپ کی سائٹ کی آخری تاریخ تک فیس موصول نہیں ہوتی ہے، تو شرکاء کیمپ میں اپنی جگہ سے محروم ہو جائیں گے اور ان کی جگہ، کیمپ فیس کی ادائیگی کے زیر التواء، کسی دوسرے طالب علم کو دے دی جائے گی۔ ادائیگی سے متعلق کوئی بھی خدشات کی صورت میں، براہ مہربانی اپنے طالب علم کے اسکول کے آفٹر اسکول پروگرام اسپیشلسٹ سے رابطہ کیجیے۔ آفٹر اسکول پروگرام اسپیشلسٹ مفت/کم فیس کے معاملے میں مدد کر سکتے ہیں۔

فیس واپسی کی پالیسی: VIP رجسٹریشن فیس کی واپسی کی درخواست کیلئے، جمعہ، 6 جون کی آخری تاریخ سے پہلے، VIP کیمپ سائٹ پر آفٹر اسکول اسپیشلسٹ سے، رابطہ کیجیے۔ مقررہ (کٹ آف) تاریخ کے بعد جمع کروائی گئی، ریفرنڈ کی درخواستوں پر، غور نہیں کیا جائے گا۔ واپسی رقم، چیک کی صورت میں ادا کی جائے گی۔ براہ مہربانی پراسیسنگ کیلئے، 3-4 ہفتوں کی گنجائش رکھیے۔

لازمی والدین ملاقات: اپنے بچے (بچوں) کو VIP سمر کیمپ میں شرکت کرانے کیلئے، والدین/سرپرستوں کو VIP کیمپ کے آگہی سیشن میں شرکت کرنا لازمی ہے۔ اگر آپ شرکت نہیں کر سکتے تو براہ مہربانی، اپنے اسکول کے ASPS کو، پیشگی اطلاع دیجیے۔ اس میٹنگ کے دوران، والدین/سرپرست کو عملے سے ملاقات اور پروگرام سے متعلق، جاننے کا موقع ملے گا۔ اگر والدین نے پیشگی اطلاع دیئے بغیر، اس میٹنگ میں شرکت نہ کی تو طالب علم کو، ویٹنگ لسٹ میں ڈال دیا جائے گا۔ اپنے کیمپ کی میٹنگ کی تاریخ کیلئے، براہ مہربانی اس پیکٹ کا پہلا صفحہ ملاحظہ کیجیے۔

فینرفیکس کاؤنٹی کی طرف سے، کاؤنٹی کے تمام پروگراموں، سہولیات اور سرگرمیوں میں، معذوری کی بنیاد پر، غیر امتیازی رویہ رکھا جاتا ہے۔ درخواست کرنے پر، مناسب سہولیات فراہم کی جائیں گی۔ معلومات کیلئے، 703-324-4600 پر کال کیجیے۔



سیکشن 1: پروگرام کے دن اور اوقات کار:

اہلیت اور رجسٹریشن: فیئرفیکس کاؤنٹی یا فیئرفیکس سٹی میں رہائش پذیر بچے جو ساتویں (2025ء موسم خزاں میں داخل ہونے والے) اور آٹھویں گریڈ (2025ء موسم خزاں میں داخل ہونے والے) کے درمیان ہیں، انہیں شرکت کی دعوت دی جاتی ہے۔ صرف Glasgow، Holmes، اور Poe کے خاندان: چھٹے گریڈ کے طلباء (2025ء کے موسم خزاں میں داخل ہونے والے) بھی اہل ہیں۔ یہ پروگرام مڈل اسکول کے نو عمر بچوں کے لیے، تشکیل دیا گیا ہے۔ تمام افراد سے، گزارش کی جاتی ہے کہ جلد از جلد رجسٹریشن کروالینے۔ گریڈ 9 کے ابھرتے ہوئے طالب علم (2025ء موسم خزاں میں داخل ہونے والے) کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ نیبرہڈ اینڈ کمیونٹی سروسز (NCS) ٹینز ان ایکشن سمر پروگرام میں شرکت کریں۔ مزید معلومات کیلئے ان کی ویب سائٹ [website](http://www.ncs@fairfaxcounty.gov) پر جائیے، 703-324-4600 پر کال کیجیئے، یا ncs@fairfaxcounty.gov پر ای میل کیجیئے،

VIP سمر کیمپ کیلئے، عملہ: VIP کیمپ میں، FCPS کے آفٹر اسکول پروگرام اسپیشلسٹ (ASPS) اور عملہ، فیئرفیکس کاؤنٹی ڈیپارٹمنٹ آف نیبرہڈ اینڈ کمیونٹی سروسز (NCS) اور کاؤنٹی کی دیگر ایجنسیوں کے طرف سے، اہلکار تعینات کیئے جاتے ہیں۔

کھانے: طالب علموں کو کیمپ میں ہر روز تھیلے میں لنچ لانے کی ضرورت ہوگی، تاوقتیکہ بصورت دیگر بتایا جائے۔ VIP کو ہر سہ پہر ایک اسنیک فراہم کیا جائے گا۔ اگر ہم کھانا فراہم کرنے کے قابل ہوئے تو، آپ کا VIP سائٹ عملہ کیمپ شروع ہونے سے قبل شرکاء کو آگاہ کر دے گا۔

شمولیت: حکومت فیئرفیکس کاؤنٹی اور فیئرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز نے تمام صلاحیتوں کے حامل شرکاء کی کامیابی اور شمولیت کا عہد کر رکھا ہے۔ اہل معذور طلباء کیلئے، مناسب سہولیات اور/یا تبدیلیاں کی جائیں گی تاکہ وہ پروگرام شرکاء کو پیش کی جانے والی، گروپ سرگرمیوں میں، بھرپور حصہ لے سکیں۔ تمام شرکاء کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ 11 اپریل تک درخواستیں جمع کرا دیں۔ ایک بار جب درخواست گزار کو منظوری مل جاتی ہے، تو معذوری کے حامل طالب علم کے والدین/سرپرست، کو چاہیئے کہ وہ سب سے پہلے، اپنے مڈل اسکول کے آفٹراسکول پروگرام اسپیشلسٹ سے، رابطہ کریں اور کیمپ شروع ہونے سے، کم از کم تین ہفتے پہلے، اپنے بچے کی معذوری سے متعلق، مکمل معلومات فراہم کر دیں تاکہ اس بات کا تعین کیا جا سکے کہ آیا طالب علم کو مناسب طور پر ایڈجسٹ کیا جاسکتا ہے۔ یہ فیصلے، خصوصی تعلیمی اساتذہ، آفٹر اسکول پروگرام اسپیشلسٹس، NCS سینٹر ڈائریکٹرز اور تھیراپیوٹک ریکریشن سروسز سے، مشورہ کے بعد، موقع محل کے مطابق، کیے جائیں گے۔ تمام فیصلے انفرادی بنیادوں پر، پروگرام میں شریک طالب علم کی کامیابی کو مدنظر رکھ کر کئے جائیں گے۔

کیمپ کے دن اور اوقات: VIP کیمپ سوموار - جمعہ صبح 9 - دوپہر 4 بجے منگل یکم جولائی - جمعرات 31 جولائی تک، لگے گا۔ والدین کی سہولت کیلئے، عملے کے چند ارکان بچوں کے جلد ڈراپ کئے جانے کیلئے صبح 8 بجے جگہوں کو کھول دیں گے۔ طالب علم سائٹ میں 8 بجے سے قبل داخل نہیں ہو سکیں گے، لہذا براہ مہربانی اپنے طالب علم کو وقت سے پہلے ڈراپ نہیں کیجیئے۔ 3 اور 4 جولائی اور یکم اگست کو کیمپ منعقد نہیں ہوگا۔

ٹرانسپورٹیشن: صبح میں، اسکول کی بسیں، VIP کیمپ میں شریک طلباء کو، منتخب اسکولوں اور کمیونٹی کے مقامات سے اٹھائیں گی اور VIP کیمپ کی جگہوں تک، لے کر جائیں گی۔ دوپہر میں، اسکول کی بسیں طلباء کو، VIP کیمپ کے مقام سے، منتخب اسکولوں اور کمیونٹی کے مقامات تک، چھوڑیں گی۔ بسوں سے متعلق، معلومات کیمپ شروع ہونے سے پہلے، ماہ جون میں دستیاب ہوں گی۔

فیلڈ ٹریس: ہم پورے موسم گرما کے دوران تقریباً 3-5 فیلڈ ٹریس کریں گے۔ فیلڈ ٹریس میں شرکت کیلئے، طلباء کو، فیس ادا کرنا ہوگی۔ فیلڈ ٹریپ کی فیس سے، داخلے کا خرچہ اور بس ٹرانسپورٹیشن کا خرچہ پورا کیا جائے گا۔ فیلڈ ٹریپ کے بارے میں معلومات (تاریخیں، مقامات، اور فیسیں) پیرنٹ میٹنگ تک دستیاب ہوں گی۔ فیلڈ ٹریپ کی فیس، نقد یا MySchoolBucks کے ذریعے، ادا کی جانی چاہیئے۔ فیس پیشگی وصول کی جائے گی اور ٹریپ والے دن قبول نہیں کی جائے گی۔ طلباء کے تناسب سے حفاظتی عملہ برقرار رکھنے کیلئے، ہم عملے کے تمام ارکان کو، فیلڈ ٹریپ پر بھیجیں گے اور کوئی بھی VIP مقام پر نہیں رہے گا۔ اگر آپ کا طالب علم فیلڈ ٹریپ میں شریک نہیں ہونے کا فیصلہ کرتا ہے، تو براہ مہربانی متبادل منصوبے بنائے کیونکہ مقامات یا سائٹس اس روز بند رہیں گے۔ مالی امداد درکار ہونے کی صورت میں، براہ مہربانی اپنے آفٹر اسکول اسپیشلسٹ سے بات کیجیئے۔

لائسنس: VIP سمر کیمپ کا اہتمام فیئرفیکس کاؤنٹی ڈیپارٹمنٹ آف نیبرہڈ اینڈ کمیونٹی سروسز اور فیئرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز کی مشترکہ مالی معاونت سے کیا گیا ہے اور اسے محکمہ تعلیم ورجینیا کے لائسنس سے استثنیٰ حاصل ہے اور محکمہ تعلیم ورجینیا کی براہ راست نگرانی میں نہیں ہے۔

سیکشن 2: پالیسیاں اور طریقہ کار

طلباء اور والدین ، معاہدہ پڑھنے کے بعد ، منظوری دینے کیلئے ، دستخط والے صفحہ پر ، دستخط کریں ۔

طبی ہنگامی حالات: کیمپ کے عملے کو ، اجازت ہے کہ وہ ان ہنگامی حالات میں ، جہاں مجھ سے رابطہ نہ ہو رہا ہو ، میرے خرچے پر ہمارے فیملی ڈاکٹر کے ساتھ رابطہ کر سکتا ہے اور / یا میرے بچے کو قریبی اسپتال لے جانے کیلئے ، آسان ترین ریسکیو اسکوڈ کی گاڑی یا ایمبولینس استعمال کر سکتا ہے ۔

اجازت نامہ: میں اپنے بچے کو ، کیمپ کے زیر اہتمام کسی بھی یا تمام پروگراموں ، خصوصی تقریبات ، پیدل اور بس والے ٹریپس ، بشمول تیراکی میں ، شرکت کی اجازت دیتا / دیتی ہوں ۔ میں اس بات سے ، آگاہ ہوں کہ میرے بچے کی شرکت مکمل طور پر رضاکارانہ ہے اور چند طے شدہ جسمانی سرگرمیوں کے دوران ، میرے بچے کو چوٹ لگنے کا امکان ہو سکتا ہے ۔ میں اتفاق کرتا / کرتی ہوں ، کہ جہاں تک میرے علم میں ہے ، میرا بچہ جسمانی اور طبی طور پر ، ان سرگرمیوں میں شرکت کرنے کے قابل ہے ۔ میں اس بات سے ، بھی آگاہ ہوں کہ اگر میرا بچہ زخمی ہو جاتا ہے تو اسکول کے اہلکار اسی طرح کارروائی کریں گے ، جیسے اسکول کے معمول کے اوقات میں ، کیا جاتا ہے ۔ فیئلڈ ٹرپ فارم دینے جائیں گے ۔

تصاویر / معلومات کا اجراء: اس فارم پر ، دستخط کر کے میں ، اجازت دیتا / دیتی ہوں کہ FCPS/NCS کے پروگراموں اور سہولیات کی تشہیر کیلئے ، میرے بچے کی تصویریں کھینچی اور / یا ویڈیو بنائی جا سکتی ہے ۔ VIP کیمپ میں فراہم کردہ یوتھ رجسٹریشن کی معلومات ، عوامی ریکارڈ ہے اور سوائے اس کے کہ والد یا والدہ / سرپرست نے ، یہ معلومات جاری نہ کرنے کی درخواست دے رکھی ہو ، انہیں ورجینیا فریڈم آف انفارمیشن ایکٹ (VFOIA) کے تحت جاری کیا جاسکتا ہے ۔ براہ مہربانی یہاں نشان لگائیے ۔ اگر آپ کیمپ کو ، اپنے بچے کی رجسٹریشن کی معلومات جاری کرنے کی اجازت نہیں دیتے ۔

معلومات: ورجینیا پرائیویسی پروٹیکشن ایکٹ مجریہ 1976ء کے مطابق ، درخواست کردہ معلومات ، اس ایجنسی کی سرگرمیاں منظم کرنے کیلئے ، استعمال کی جائیں گی ۔ میں اس بات کو ، سمجھتا / سمجھتی ہوں کہ اس فارم میں ، شامل کچھ معلومات ، ان افراد کو ، جاری کی جاسکتی ہیں ، جنہوں نے ورجینیا فریڈم آف انفارمیشن ایکٹ (VFOIA) ، VA کی شرائط کے مطابق ، ان معلومات کی درخواست کی ہو ۔ کوڈ §22-3705 ۔ جیسا کہ اس بیان میں ظاہر کیا گیا ہے ، کیمپ کی طرف سے ، اکھٹی کی گئی تمام معلومات ، VFOIA کے تحت دستیابی سے مشروط نہیں ہیں ۔

طرز عمل کے مسائل: اگر حصہ لینے والے ، طالب علم کی کسی بھی حرکت سے ، اسے ، کسی دوسرے شریک طالب علم کو یا عملے کو ، چوٹ لگتی ہے یا نقصان پہنچتا ہے ، تو کیمپ عملہ یہ حق محفوظ رکھتا ہے کہ وہ اسے پروگرام میں شرکت جاری رکھنے سے روک دے ۔ اگر کوئی سامان چوری ، برباد ، یا خراب ہو جاتا ہے تو اسے تبدیل یا مرمت کروانے کی ادائیگی کرنی ہوگی ۔ براہ مہربانی ، کیمپ میں کوئی بھی قیمتی سامان لے کر مت آئیے (اس میں سیل فون ، iPods ، کیمرے یا الیکٹرانک کے دیگر آلات ، شامل ہیں) ۔ ان چیزوں کا گم ہوجانا یا کوئی نقصان پہنچنا FCPS/NCS کی ذمہ داری نہیں ہے ۔

شرکت: VIP کیمپ ایک منظم افزائشی ، تفریحی اور تعلیمی پروگرام ہے ۔ والدین دن کے کسی بھی حصے میں ، اسکول کے دفتر سے ، اپنے بچوں کو ، لے جا سکتے ہیں ۔ کیمپ کے شرکاء کی آمدورفت والدین کی ذمہ داری ہے ۔ اگر بچہ کسی بھی وجہ سے ، کیمپ چھوڑنا چاہے تو والد / والدہ سے رابطہ کیا جائے گا اور وہ بچہ کیمپ کے عملے کی مزید ذمہ داری نہیں ہوگا ۔ اگر کوئی بھی بچہ کیمپ کے عملے کے ساتھ ، پیشگی انتظامات کے بغیر ، کیمپ کی سرگرمیوں سے ، مسلسل تین دن سے ، زیادہ غیر حاضر رہتا ہے تو اس کی جگہ کسی دوسرے طالب علم کو ، دی جاسکتی ہے ۔

ٹرانسپورٹیشن: کیمپ سے آنے جانے کیلئے ، ٹرانسپورٹیشن کی سہولت ، قرب و جوار کے علاقے کے منتخب اسٹاپس پر ، FCPS کی طرف سے ، فراہم کی جائے گی ۔

والدین کی ذمہ داریاں: بس پک اپ / ڈراپ آف مقامات سے ، لانے / لیجانے کی ذمہ داری والدین / سرپرست پر ہوگی ۔ والدین / سرپرست اپنے بچے (وں) کو ، خود کیمپ لا اور لے جا سکتے ہیں ۔ ایمرجینسی ، بیماری یا تادیبی مسائل کی صورت میں ، والدین کے پاس ، ٹرانسپورٹ کا متبادل بندوبست ہونا چاہیئے ۔ مڈل اسکول کی VIP کیمپ سائٹ صبح 8:00 بجے تک نہیں کھلتی اور تب تک والدین اپنے بچوں کو ، نہیں چھوڑ سکتے ۔ پروگرام صبح 9:00 بجے شروع ہو کر سہ پہر 4:00 بجے ختم ہوتا ہے ۔ VIP کیمپ سہ پہر 4 بجے بند ہو جانے کے بعد ، کوئی بھی اضافی نگرانی فراہم نہیں کرتا ۔ طالب علم بس کے ذریعہ سہ پہر 4 بجے ٹین سینٹر جاسکتے ہیں اور والدین انہیں وہاں سے لے جاسکتے ہیں ۔ طالب علم کو ٹین سینٹر میں اٹینڈ کرنے کیلئے ایک علیحدہ رجسٹریشن فارم فائل میں موجود ہوگا ۔

طالب علم کو تاخیر سے لینا: VIP پروگرام سہ پہر 4 بجے ختم ہوتا ہے ۔ مسلسل تاخیر سے پک اپ ، خدمات سے محرومی پر منتج ہو سکتی ہیں ۔ اگر آپ کو تاخیر پورپی ہے تو براہ مہربانی VIP سائٹ کو سہ پہر 3:45 بجے تک آگاہ کر دیجیے ۔ اگر آپ نے پروگرام سے رابطہ نہیں کیا اور عملہ آپ سے رابطہ نہیں کر سکتا تو ایمرجینسی میں رابطہ کار شخص سے آپ کے بچے کو لے جانے کیلئے رابطہ کیا جائے گا ۔ اگر آپ کے بچے کو لیجانے کیلئے ایمرجینسی میں رابطہ کار شخص دستیاب نہیں ہے تو چائلڈ پروٹیکٹو سروسز کو بلایا جاسکتا ہے ۔

سیکشن 3: ضابطہ اخلاق

طلباء اور والدین ، معاہدہ پڑھنے کے بعد ، منظوری دینے کیلئے ، دستخط والے صفحہ پر ، دستخط کریں ۔

شرکت کرنے والے طلباء:

- FCPS کے طالب علم کے حقوق اور ذمہ داریوں کی کتابچے میں ، بیان کردہ رہنما اصولوں پر ہی عمل کیجیئے ۔
- اپنے تفویض کردہ گروپ میں رہیئے ۔
- VIP سمر کیمپ چھوڑنے سے پہلے ، ضروری ہے کہ آپ عملے کو ، اطلاع دیں ۔ اگر بچے کو ، والدین کے سوا کسی اور کے ساتھ سائن آؤٹ کیا جاتا ہے تو اس صورت میں ، والدین کو ، اطلاع دی جائے گی ۔
- اپنے قول و فعل میں دوسروں کے ساتھ احترام سے ، پیش آئیے ۔
- باقاعدگی سے ، شرکت کیجیئے ۔
- اپنی سرگرمیوں میں روزانہ شرکت کیجیئے اور دوسروں کو بھی اس کی ترغیب دیجیئے ۔
- VIP سمر کیمپ کے عملے کی بات غور سے سنیے اور ہدایات پر دھیان سے ، عمل کیجیئے ۔
- خود پر ، قابو رکھیئے ۔ VIP سمر کیمپ کے عملے کا رکن آپ کی بات سننے گا ۔
- اپنی ذاتی چیزوں کا خود خیال رکھیئے ۔ تمام الیکٹرانک آلات گھر پر چھوڑ دیجیئے (جیسے سیل فون ، آئی پوڈز ، اینر پوڈز ، وغیرہ) ۔
- VIP کا عملہ ان میں سے ، کسی بھی چیز کے گم ہو جانے کا ذمہ دار نہیں ۔ کیمپ میں لانے جانے والے ، تمام الیکٹرانک آلات طالب علم کی ذمہ داری ہیں اور ان کے استعمال کی اجازت ، صرف مخصوص وقت کے دوران دی جائے گی ۔
- آلات اور سازوسامان کا استعمال توڑ پھوڑ کئے بغیر ، مناسب طرح سے کیجیئے ۔
- مزے کیجیئے!

والدین:

- اس پیکٹ کے پہلے صفحہ پر ، دی گئی تاریخ پر ، VIP سمر کیمپ ، والدین کے معلوماتی اجلاس میں ، شرکت کیجیئے ۔
- VIP کیمپ کے عملے کی اعانت کیجیئے اور تادیبی مسائل حل کرنے میں ، ان کے ساتھ کام کیجیئے ۔
- یاد رکھیئے کہ آپ کے بچے کی آمدورفت والدین کی ذمہ داری ہے ۔
- براہ مہربانی یاد رکھیئے کہ کیمپ صبح 8:00 سے پہلے شروع نہیں ہوتا اور والدین تب تک اپنے بچوں کو نہیں چھوڑ سکتے ۔
- براہ مہربانی یاد رکھیئے کہ VIP کیمپ سہ پہر 4 بجے بند ہو جانے کے بعد ، کوئی بھی اضافی نگرانی فراہم نہیں کرتا ۔ طالب علم بس کے ذریعہ ٹین سینٹر جاسکتے ہیں اور والدین انہیں وہاں سے لے جاسکتے ہیں ۔ اپنے طالب علم کو ٹین سینٹر میں آئیڈنٹ کرنے کیلئے ایک علیحدہ رجسٹریشن فارم لازماً مکمل کیا جانا چاہیئے ۔
- بیماری ، غیر مناسب طرز عمل ، یا دیگر ہنگامی حالات کی صورت میں ، اپنے بچے کو لے جانے کا بندوبست کر کے رکھیئے ۔

خدمات کی منسوخی / خدمات کیلئے نا اہل:

- اگر طالب علم کی حرکتوں سے ، اسے یا اس کے کسی ساتھی اور/یا عملے کو ، چوٹ لگ جائے ۔
- اگر طالب علم نامناسب طرز عمل کا مظاہرہ کرتا ہے ، جس سے سرگرمیوں میں شرکت میں رکاوٹ پڑتی ہے ۔
- اگر طالب علم بار بار ، جارحانہ ، ضرر رساں ، اور / یا خلل انگیز رویہ جاری رکھتا ہے ۔
- اگر طالب علم عمومی ضابطہ اخلاق پر ، عمل کرنے میں ناکام رہتا ہے ۔
- اگر طالب علم کسی بھی قسم کی چوری میں ، ملوث پایا جاتا ہے ۔
- اگر طالب علم منشیات سے متعلق ، کسی بھی سرگرمی (ATOD) میں ، ملوث پایا جاتا ہے ۔
- اگر طالب علم اسکول املاک کی تباہی میں ، ملوث پایا جاتا ہے ۔
- اگر طالب علم پروگرام کی ، اہلیت کے معیار پر ، پورا نہیں اترتا ۔

طرز عمل کی رہنمائی اور انتظام:

بسا اوقات ، VIP سمر پروگرام کے عملے کو ، ایسے مسائل کا ، جو پروگرام اور دیگر شرکاء کیلئے ، نقصان دہ ہوتے ہیں ، حل نکالنے کیلئے ، اقدامات کرنا پڑتے ہیں ۔ طرز عمل کی رہنمائی کیلئے ، انتہائی خصوصی مہارتوں کی ضرورت ہوتی ہے ۔ ہم عملے کو ایسا حل تلاش کرنے میں آپ کی معاونت کو سراہتے ہیں جو خلل انگیز رویے کو ، فروغ نہ دے اور آپ کے بچے کو سرگرمیوں میں ، بغیر کسی حادثہ کے ، شرکت کرنے کے قابل بنائے ۔ عملے کے ارکان ، بچوں کی ضروریات پوری کرنے کیلئے ، عمر اور صلاحیت کی مناسبت سے ، سرگرمیاں پلان کرنے ، مختلف طرح کے کھیل اور تفریحی سرگرمیوں کا انتخاب کرنے ، والدین کے ساتھ بچوں کی ضروریات سے متعلق ، تبادلہ خیال کرنے اور پورے ماحول کی جانچ کرنے کیلئے ، فعال ، بحال کرنے کے طور طریقے بروئے کار لاتے ہیں ۔ شریک طلباء اور عملے کا تحفظ و سلامتی انتہائی اہمیت کا حامل ہے ۔